

Жара, хоть плачь. Передви- гаться по Витебску возможно толь- ко в шортах. В номере отеля тре- тий день самопроизвольно взрыва- ются лампочки и текут краны. Под окнами прогуливаются молодень- кие студентки и призывно подми- гивают. В таких вот спартанских условиях приходится работать журналистам, освещающим деся- тый музыкальный фестиваль "Сла- вянский базар"...

Безусловно, главными действу- ющими лицами прошедшего "Базара" стали **Кристина Орбакайте, Олег Газманов и Сергей Жигунов**. Послед- ний очутился в Витебске не слу- чайно. На фестиваль бывший гарде- марин привез свой фильм "Луной был полон сад", который он спродюсиро- вал и поставил. Несмотря на то что пребывание г-на Жигунова в белорус- ской музыкальной столице было не- продолжительным (каких-то несколько часов), он успел поприсутство- вать на премьере своей картины, прогу- ляться по городу и даже приобрести в качестве сувенира бутылочку хороше- го коньяка.

Нестандартно отметил в Витеб- ске свой полувекковой юбилей Олег Газманов. 22 июля, ровно в 0 часов 05 минут, в своей гримерке в общест- ве **Аллы Пугачевой, Филиппа Кир- корова, Александра Буйнова** и Кри- стины Орбакайте именинник опусто- шил первый бокал. Корреспондент

# ГАРДЕМАРИН НА ЧАС

## Сергей Жигунов показал белорусам свое кино

"МК" счел своим долгом поинтере- соваться, как Олегу живется в пять- десять лет.

— Нормально. Главное — не сколько тебе лет, а на сколько ты себя чувствуешь. Я себя ощущаю от силы на 25. И все у меня хорошо: друзья, работа, сын... Так что в свои пятьде- сят я счастлив как никогда.

— **Олег, ходят слухи, что ваш сын Родион занялся сольной карьерой.**

— Вообще-то это большой сек- рет. Он собрал знакомых ребят, они записали пять песен, а также взяли парочку моих неизданных компози- ций, и теперь играют. На днях в од- ном из московских клубов Родион дал сольный концерт.

— Говорят, что во время ваше- го выступления вы удивите зрите- лей чем-то сенсационным...

— Сенсационное — громко сказа- но. Скорее — неожиданное. Меня под- всеят под потолок амфитеатра, и от- туда я прыгну вниз на какой-то батут. Я страшно боюсь: а вдруг не получится? Тогда уж поздно будет сожалеть...

Пожелав артисту удачи и еще раз поздравив его с днем рождения, кор- респондент "МК" отправился на поис- ки Кристины Орбакайте, дабы выяс- нить, с кем именно она пожелует на "Базар" — с мужем (экс-мужем) Ру- сланом Байсаровым или с приятелем Димой, о котором в свое время "МК" подробно писал. Первого обнаружить в изможденном зноем Витебске так и не удалось. Зато Дима в городе поя- вился. Надо отдать должное: пара ве- ла себя весьма скромно и целомуд- ренно. Молодой человек лишь изредка забегал в гримерку Кристины и на лю- дях практически не появлялся. Чего не скажешь, например, об Алле Пугаче- вой и Александре Буйнове, которые в один из дней устроили себе неболь- шую прогулку по достопримечатель- ностям города. Променады звезды со- вершали в париках и с охраной. Одна- ко меры безопасности не спасли зна- менитостей от нездорового внимания гостеприимных белорусов. Пришлось спешно ретироваться в отель.

**Константин НИКОЛАЕВ,**  
Витебск

*Моск-Комсомлец  
2006  
28 июля - с.п.*